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Geachte mevrouw Nuyts,

Hieronder geven wij u antwoord op de door u gestelde schriftelijke wvragen
conform artikel 37 van het Reglement van Orde met betrekking tot het de aanpak
van de Grote Gracht en de Brusselsestraat.

Vraag 1.

Welke visie heeft de gemeente ontwikkeld m.b.t. de aanpak en invulling van de
Brusselsestraat en de Grote Gracht? Indien u een plan van aanpak heeft
geschetst, welke lijnen heeft u hierin dan uitgezet en wat zijn de ijkmomenten?

Antwoord 1.

Zoals u bekend is (zie onder meer ook pag. 13 van het raadsvoorstel tot
vaststelling van het bestemmingsplan Binnenstad-West dd. 28 mei 2002) is de
gemeente met betrokken partijen vanuit de Grote Gracht en de Brusselsestraat
overeengekomen dat er in gezamenlijkheid een plan van aanpak wordt opgesteld.
Dat plan van aanpak moet leiden tot een visie over de ontwikkelingsrichting van
genoemde straten. Op dit moment is het plan van aanpak nog in de
ontwikkelingsfase en dat betekent dus ook dat er op dit moment nog geen visie
is. Gelet hierop is het prematuur om een antwoord te geven op de door u
gestelde vraag. Wij zeggen u echter toe u direct te zullen informeren, zodra
het plan van aanpak en de visie meer concreet zijn en ook binnen ons college
daarover een standpunt 1s ingenomen.

Vraag 2.

Welke concrete plannen heeft de gemeente m.b.t. het verbeteren van de
veiligheid van de openbare ruimte, het verkeer (verkeersstromen en
verkeersveiligheid), de leegstand van panden en de opwaardering als
winkelstraat?
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Antwoord 2.

Op dit moment hebben wij geen concrete plannen voor de Grote Gracht en de
Brusselsestraat. Het op te stellen plan van aanpak en de ontwikkelingsvisie
voor de Grote Gracht en de Brusselsestraat zijn richtinggevend voor de concrete
aanpak van de gesignaleerde knelpunten en het uitvoeren van concrete
maatregelen binnen een nog nader te bepalen tijdspanne.

Vraag 3.

In het BRO-onderzoek van 21 maart 2002 zijn een aantal aanbevelingen gedaan
mbt. de genoemde straten. In hoeverre heeft de gemeente de intentie deze
aanpbevelingen te volgen en op welke termijn?

Antwoord 3.

Zie het antwoord op vraag 2. De aanbevelingen zullen in het kader wvan het plan
van aanpak en de ontwikkelingsvisie zeker worden meegewogen. Het is op dit
moment echter nog niet te zeggen of deze ook geheel overgenomen worden. Daar.
zouden wij vooruit lopen op de besluitvorming over plan van aanpak en
ontwikkelingsvisie.

Vraag 4.
De aanpak van de Grote Gracht en de Brusselsestraat zal pas in 2005/2006 aan de
orde komen. Bestaat er een mogelijkheid om deze aanpak naar voren te halen?

Antwoord 4.

Zie het antwoord op vraag 2 en 3. Wij wijzen u er in dit verband nog op, dat
wij met bestaand beleid (aanpak coffeeshops, aanpak smart-, head- en growshops,
handhaving beleid wonen op verdiepingen, mogelijk maken van gemengde functies
op de begane grond om daarmee levendigheid te krijgen, een en ander zoals in
voorwaardenscheppende zin is vastgelegd in het bestemmingsplan Binnenstad-West)
al zoveel mogelijk proberen een verdere achteruitgang van het leef- en
verblijfsklimaat van deze straten te wvoorkomen.

Burgemeester en wethouders van Maastricht,

De Secretaris, De\Burgemeester,
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